
EIN MEDIENGERÄT ANSCHLIESSEN
Vor dem Anschluss von Geräten an das
Audiosystem des Fahrzeugs die
Anleitung des Herstellers lesen. Darauf
achten, dass das Gerät geeignet ist und
mit sämtlichen Anschuss- und
Betriebshinweise übereinstimmt.
Anderenfalls kann das Audiosystem des
Fahrzeugs und/oder das Zusatzgerät
beschädigt werden.

Das Gerät an der entsprechenden Buchse
anschließen:

1. SD-Kartenschlitz: Die SD-Karte einstecken,
bis sie hörbar einrastet.

Hinweis: Das Navigationssystem, die
Sprache und verschiedenen
Telefonfunktionen funktioniert nicht, wenn
die SD-Karte nicht richtig in den Schlitz
eingesetzt ist.
Der SD-Kartenschlitz darf nur für die
SD-Karte verwendet werden, die für die
Unterstützung der Navigation, der Sprache
und verschiedener Telefonfunktionen des
Fahrzeugs vorgesehen ist. Es dürfen keine
anderen SD-Karten verwendet werden, da
das Mediensystem von einer SD-Karte
weder Musik noch gespeicherte Bilder
wiedergibt.

Hinweis: Durch Hinzufügen zusätzlicher
Inhalte oder Ändern des vorhandenen
Inhalts der für das Fahrzeug vorgesehenen
SD-Karte kann die SD-Karte für das
Mediensystem unbrauchbar werden.

2. USB-Buchse.

3. 3,5-mm-AUX-Buchse für Zusatzgeräte.

Eine oder mehrere USB-Buchsen (je nach
Fahrzeugspezifikation) befinden sich im
Laderaum, wenn Sitze in der dritten Sitzreihe
vorhanden sind. Diese Buchsen sind nicht mit
dem Mediensystem verbunden und dürfen nur
zum Laden eines Mobiltelefons oder Gerätes
verwendet werden.

Keine Nicht-Audiogeräte am
USB-Anschluss anschließen.

Hinweis: Für den Anschluss an die USB-Buchse
das im Lieferumfang des Geräts enthaltene
Kabel verwenden.

Hinweis: Der Anschluss mehrerer USB-Geräte
am Audiosystem über einen USB-Hub ist nicht
möglich.

Hinweis: Am USB-Anschluss angeschlossene
Geräte werden aufgeladen; vollständig entladene
Geräte sind jedoch nicht betriebsbereit.
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Hinweis: Wird ein iPhone zur Musikwiedergabe
über ein USB-Kabel und auch an ein drahtloses
Bluetooth®-Gerät für andere Telefonfunktionen
angeschlossen, erfolgt in manchen Fällen die
Audiowiedergabe über die zuletzt hergestellte
Verbindung. Wurde z. B. ein drahtloses
Bluetooth®-Gerät als letztes Gerät an das
iPhone angeschlossen, und wird das USB-Kabel
(iPod) angeschlossen, erfolgt über das
USB-Kabel (iPod) keine Audiowiedergabe über
die Lautsprecher. Titel- und Zeitinformationen
werden weiterhin auf dem Display angezeigt.
Die Audiowiedergabe über die Lautsprecher
erfolgt nur, wenn der Benutzer am drahtlosen
Bluetooth®-Gerät den Audio-Modus wählt. Zur
Behebung dieses Problems das USB-Kabel des
Geräts trennen und wieder anschließen, oder
die iPod-Anwendung auf dem iPhone öffnen,
das Bluetooth-Symbol wählen, und im
Dialogfenster Dock Connector wählen.

Bei Verwendung eines iPod wird die Wiedergabe
an dem Punkt wieder aufgenommen, an dem
sie zuletzt unterbrochen wurde (ausreichender
Ladezustand des Akkus vorausgesetzt).

Hinweis: Optionen wie Wdhlg. und Shuffle
beziehen sich auf das derzeit aktive Gerät, nicht
aber auf sonstige angeschlossene Geräte.

Über die 3,5-mm-Buchse für Zusatzgeräte (AUX)
können zusätzliche Geräte (z. B. persönliche
Stereoanlagen, MP3-Player, tragbare
Navigationssysteme usw.) an das Audiosystem
angeschlossen werden.

Hinweis: Ein iPod Shuffle kann über die Buchse
für Zusatzgeräte (AUX) angeschlossen werden.
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